11.22 WEDNESDAY NEEE 32:1-20 有一天,將有以正義掌權的國王和公平治國的領袖出現。他們個個像避風港、躲雨洞,像沙漠中的泉源,荒野裡遮蔭的巨石。他們的耳目要為人民張開。他們對人民不再厭煩,卻要以同情的心行事,講話不再吞吞吐吐。不再有人以愚拙為高尚,也沒有人稱小人為君子。(賽32:1-5)

有一天……

先知從上主領受審判的預言,這不是為了為了使人傷痛,而是給予盼望。因為上主的公義且憐憫受苦者,祂的審判意味著惡人要被制裁,要得到安慰與解放。以賽亞書第32章談到,「有一天」將出現以正義和公平治國的領袖,使社會褪去一切詭詐與壓迫。

有一天,上主的靈要復興以色列的土地,使荒蕪的土地變成肥田,肥田變成茂林。 這樣的美好,不僅僅從看得見的物質上發生,更是進入個人與社群的生命中。公平正義 的領袖,是眾人寄託希望的對象,他要能夠帶頭影響眾人,使人們活出上主子民應有的 光彩,看見希望與公義。

「有一天……」是一個盼望的開場,是一個勇敢的理想,是一個願意為主前行的使命。我們都可以參與友善、正義與和平的工作,走向那個處處有公道,使人人有平安的世界。或許那一天,就是你願意回應上主呼召,開始委身服事的這一天。

TSCM暨青知節探討合作經濟 尋求青年貧窮問題解方





2023年至2024年台灣基督徒學生運動(TSCM)為「家園OIKOS-共好、共生、共善」,特於與台灣基督長老教會總會大專事工委員會合作,於7月21日至26日在七星中會濟南教會舉行TSCM暨台灣基督徒青年知識節(ATIYAC)營會,主題「成為社畜與斜槓人生之外的另類選擇-合作經濟:實現勞工團結、土地友善、消費合作、居住正義的經濟模式」。(新聞全文請至TCNN瀏覽)

我唯一的上主,我願意堅持敬畏祢, 因我相信有一天,祢會使所有人明白祢的 真理。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。

